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R 1 Wk 5% 0,25 W C4 300pF £10% 500 V-
R2 Wk 5% 0,25wW C5 5 nF +20% 500 V-
R3 2 kQ 5% 0,5wW Cé 5 nF +20% 500 V-
R4 W0kQ 5% 0,25wW c7 5 nF +20% 500 V-
R5 200Q 5% 0,5WwW Cc8 5 nF +20% 500 V-
R 6 0k 5% 0,256 W c9 4 uF 500 v
R7 0k 5% 0,25W C1i0 I nF +50/-20% 500 V
R8 2 kQ 5% 0,5W cn 1 nF +50/-20% 500 V
R? 4,7MQ 5% 0,25W c12 1 nF +50/-20% 500 V
Serie A: 4 MQ c13 1 nF +50/-20% 500 V
Serie B,C: 4,7 MQ), 0,5 W
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5 kQ 0,25W 5%
5 kQ 0,25W 5%
1 kO 0,5W 5%
0k 0,25W 5%
4,7MQ 0,25W 5%

nicht fur Serie Al
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300 pF 10% 500 V-
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C4 65pF 5%
c5 S5pF  £5%
Cé 300 pF  10%
c7 300 pF  10%
cs 300 pF 10 %
c9 300 pF  10%
C 10 4 \F
R 1 QQE 02/5
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Auf die LG1seite gesehen! Y
22 Q 5 % 0,25W C2 300pF +£10% 700 V-
12kQ 5% 0,25W C3 300pF +£10% 700 V-
1 kO 5% 0,25W C4 30pF =5% 500 V-
47 Q 5% 0,25W C5 30pF 5% 500 V-
22Q 5% 0,25W Cé 300pF +10% 700 V-
12kQ 5% 0,25W c7 300pF +=10% 700 V-
39kQ 5% 0,25W C8 300pF =10% 700 V-
1BkQ 5% 1w ce9 300pF £10% 700 V-
C 10 4 \F 500 V-
Drehkond. AC =100 pF RS 1 QQE 03/12  Valvo
Gl1 OA 161 Telefunken
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nem = pf < nicht fér Sevie A,B |
R1 Bk 0,25W 5% c2 300 pF 10 % 700 V-
fur Serie A: 10 kQ Cc3 300 pF 10% 700 V-
! R 2 5k 0,25W 5% C4 30pF 5% 250 V-
fur Serie A: 10 kQ C5 30 pF £5% 250 V-
R3 1 kQ 0,5W 5 % Cé 300 pF 10% 700 V-
l R 4 0k 0,5W 5% c7 300 pF 10% 700 V-
RS 4,7 MO 0,25W 5% C8 300 pF 10 % 700 V-
nicht bei ~Serie A, B c?9 300 pF 10% 700 V-
} R6 20 0,5W 5% C 10 2 nF +50/-20% 500 V-
nicht bei Serie A...C nur Serie A
i R7 22Q 0,25W 5% cn 4 uF 500 V-
’ nicht bei Serie A...C Fur Serie A: 1pF 500 V
Rs 1 QQE 02/5 Valvo
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R1 20kQ 0,25W 5%
Serie A: 20kQ 0,25W 5%
R 2 20k 0,25W 5%
Serie A: 20kQ 0,25W 5%
R3 2x40 kQO,5 W 5%
Serie A: 20kQ 1W 5%
parallel

R4 40k 0,25W 5%
R5 5 kQ 0,25W 1%
C1 6 pF 10 % 500V
c2 6 pF 10 % 500 V
Cc3 300 pF 10% 700V
C4 300 pF 10% 700 V
C5 500 pF 20 % 500 V
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300 pF 10 % 700 V
300pF 10% 700 V
300 pF 10% 700 V
300 pF 10 % 700 V
Topfkreis
16pF 5% 350V
16pF 5% 350 Vv
2 pF +0,5pF 500V
2 pF £0,5pF 500V
4 F 450 V-
1 nF +50/-20% 500 V
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Auf die lotseite gesehen EC 81
6 kQ 0,25W 5% cs8 300 pF 10% 700 V-
6 kQ 0,2W 5% c¢ Topfkreis
3Q 0,25W 5% c10 2 pF +=0,5pF 500V
3Q 0,25W 5% cn 2 pF £0,5pF 500V
4 kQ 0,25W 5% c12 8 pF +0,5pF 350V
1 kQ 0,2W 5% C13 8 pF +0,5pF 350V
CcCl4 4 F 500 V-
6 pF 10 % 500 V- C15 2 nF +50/—20% 500 V-
6 pF 10 % 500 V-
300 pF 10% 700 V- Rs 1 EC 81 Valvo
300 pF 10% 700 V- Rs 2 EC 81 Valvo
300pF 10% 700 V-
300pF 10% 700 V- Gl1 OA 161 Telefunken
300pF 10% 700 V-
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auf ldtseife gesehen i
700Q O, 1W 5% Cé 300pF +10% 700 V-
200Q 0,1W 5% c7 300pF x10% 700 V-
250 2W 10 % C8 300pF =£10% 700 V-
SMQ 0,25W 5% c¢9 300pF =10% 700 V-
c10 300pF =10% 700 V-

100pF +=10% 700 V- C1i 4 uF 450 V-
100pF +10% 700 V- c12 5 yF 35 V-
100pF £10% 700 V-

Topfkreis Gl1 OA 180 Telefunken
300pF £10% 700 V- Rs 1 5876 RCA
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1 kQ 5% 0,1W
20Q 5% 0,25W
2 Q 10 % 2W
4,7 MQ 5% 0,25W
100pF £10% 500V
100pF £10% 500V
100pF x10% 500V
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Cé 300 pF =10% 500 vV
c7 300 pF =10% 500 V
cs 300pF +10% 500V
co 300pF =10% 500V
Cc10 300pF =10% 500 V
c1 4 F 450 V
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g R 1 1kQ  0,1W 5% Cé 300pF +10% 700 V-

_ R 2 2000 0,1W 5% c7 300pF +10% 700 V-

| R 3 25Q 2W 10 % cs 300pF +10% 700 V-
R4 5MQ  0,25W 5% c9 300pF +10% 700 V-

- c10 300pF =10% 700 V-

% C1 100pF :10% 700 V- c 1 4 F 450 V-

‘ C2 100pF +10% 700 V- C12 5 F 35 V-
C3 100pF +£10% 700 V-
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